



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44
web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr



GORSKO - VISOKOGORSKA SEKCIJA

Vas poziva na planinarsku turu

STOL, 2236 m s austrijske strane Hochstuhl Klettersteig (B/C) Karavanke, AT/SLO, **K2/T4**



u subotu, 05.10.2024.

PLAN TURE:

- 6,15 okupljanje na južnom parkiralištu Gradskog poglavarstva Trg Stjepana Radića 1
- 6,30 polazak u smjeru Ljubelja, St. Jakoba in Rosental i doline Bärental (Medvjede doline) u Austriji
- 10,00 početak planinarske ture: parkiralište kod Johannsenruhe- pristup do klinčanog puta Hochstuhl Klettersteig- vrh Stola, 2236 m, silazak preko pl. kuće Klagenfurterhütte (Celovška koča), 1664 m do parkirališta uz odmore po potrebi
povratak za Zagreb, očekivani dolazak u Zagreb u večernjim satima



Cijelim usponom pružaju se veličanstveni pogledi na sjeverne padine Stola na austrijskoj strani. Na slici je pogled s gornjeg, lakšeg dijela klinčanog puta na pl. kuću Klagenfurterhütte.

Predviđeno trajanje ture: ukupno oko 7 sati, ukupna visinska razlika 1090 m, visinska razlika na klinčanom putu 550 m
Zahtjevnost izleta-težina ture: K2/T4
Planinarska oprema: obavezno kaciga, penjački pojas, samoosiguravajući komplet, planinarski komplet, čvrsta obuća, prva pomoć, astro-folija, zviždaljka, čeona svjetiljka sa rezervnim baterijama, topla odjeća, rezervna odjeća, zaštita od UV zraka, vjetro i hladnoće
Obavezni dokumenti-info: važeća osobna iskaznica, pl. iskaznica HPS/AV s plaćenom članarinom za 2024. zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija-info: na turi individualno iz ruksaka te ugostiteljskim objektima na putu, plaćanje individualno davatelju usluge
Prilog u trošku prijevoza kombijem: najam, gorivo i vinjete te organizacija ture orijentaciono po polazniku iznosi: oko 35 eura, (na bazi 7 osoba), prikuplja se kod prijave
Otkazivanje izleta i povrat priloga moguć je ukoliko polaznik nađe zamjenu, najkasnije 5 dana prije izleta
Prijave i informacije: u prostorijama Društva srijedom od 19,30-20 sati ili po dogovoru
Organizator: HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnica organizatora: Maja Kutnjak: 00385 98 650 376; e-mail: maja.kutnjak.stegmayer@gmail.com
Vodiči na terenu : raspoloživi vodiči HPD "Zagreb-Matica"

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će su skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, obzirom na objektivne okolnosti na terenu.